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問４ あなたは、次の各項目についてどう思いますか。（それぞれについて○は１つだけ） 

単位：％ 

区分 

有
効
回
答
数
（
件
） 

そ
う
思
う 

や
や
思
う 

あ
ま
り
思
わ
な
い 

全
く
思
わ
な
い 

分
か
ら
な
い 

無
回
答 

１．心身ともに健康であると思いますか 1,390  23.3  43.8  26.3  3.3  2.1  1.2  

２．稲沢市は子育てしやすいまちと思いますか 1,390  10.6  40.3  23.7  3.5  20.3  1.6  
３．稲沢市は障害者が安心して暮らせるまちと思

いますか 
1,390  4.2  21.7  34.2  6.8  31.6  1.4  

４．稲沢市は高齢者が地域で活躍できる機会や
場が整っているまちと思いますか 

1,390  4.7  22.2  36.3  10.1  25.8  0.8  

５．稲沢市はみんなで支えあっているまちと思い
ますか 

1,390  3.1  26.3  35.5  8.9  25.2  1.0  

６．稲沢市は公害や散乱ごみなどがなく、環境に
やさしいまちと思いますか 

1,390  9.8  46.3  29.0  7.1  6.9  0.9  

７．稲沢市はごみ減量やリサイクルが進んでいる
まちと思いますか 

1,390  12.6  42.7  26.3  4.0  13.5  0.9  

８．稲沢市の水道水は安全でおいしいと思いま
すか 

1,390  22.2  43.7  18.7  4.3  10.1  1.0  

９．稲沢市では汚水が適切に処理されていると
思いますか 

1,390  12.2  32.4  22.9  5.5  25.7  1.3  

10．稲沢市の災害対策・防災体制は良いと思い
ますか 

1,390  5.0  26.4  28.6  5.0  33.5  1.5  

11．稲沢市の消防・救急体制は良いと思います
か 

1,390  12.4  40.9  17.6  2.1  26.0  1.0  

12．稲沢市は治安や交通安全対策が良いと思い
ますか 

1,390  7.6  38.7  32.9  5.3  14.7  0.9  

13．稲沢市は安全で快適な市街地が形成されて
いると思いますか 

1,390  6.8  35.5  34.0  6.0  16.0  1.7  

14．市内の道路を利用して、目的地まで安全で
快適に移動できると思いますか 

1,390  11.1  45.0  31.7  6.2  4.1  1.9  

15．大雨でも自宅が浸水する心配はないと思い
ますか 

1,390  24.6  30.0  23.1  14.0  7.1  1.3  

16．稲沢市は大都市に近い利便性を生かした、
優れた農業産地であると思いますか 

1,390  11.3  38.6  28.2  6.8  13.4  1.7  

17．稲沢市は日常的な買い物が便利だと思いま
すか 

1,390  23.4  43.9  24.7  5.6  1.4  1.0  

18．稲沢市の小・中学校は地域との交流や連絡
が密であり、地域に開かれていると思います
か 

1,390  7.9  29.3  26.0  4.8  30.4  1.5  

19．稲沢市の青少年は豊かな人間性･社会性が
身についていると思いますか 

1,390  3.0  26.8  29.5  6.0  33.2  1.5  

20．稲沢市は生涯学習（自発的な学習活動）を
行う場所や講座が整備されていると思いま
すか 

1,390  3.8  22.9  31.2  8.3  32.2  1.7  

21．稲沢市は芸術の鑑賞や文化の活動機会に
恵まれたまちと思いますか 

1,390  4.7  25.7  34.1  11.5  22.5  1.5  

22．外国人との相互理解を深めたいと思います
か 

1,390  9.1  28.8  32.4  10.9  17.4  1.4  

 

「１．心身ともに健康であると思いますか」「８．稲沢市の水道水は安全でおいしいと思います

か」「17．稲沢市は日常的な買い物が便利だと思いますか」において、「そう思う」と「ややそう思

う」を合わせた『そう思う』が 60％を超えて高くなっています。 

なお、「４．稲沢市は高齢者が地域で活躍できる機会や場が整っているまちと思いますか」「21.

稲沢市は芸術の鑑賞や文化活動機会に恵まれたまちと思いますか」では「あまり思わない」と「全

く思わない」を合わせた『思わない』が 45％以上と高い割合となっています。 


